



PREFEITURA MUNICIPAL DE IVAIPORÃ  
ESTADO DO PARANÁ



FUNDAÇÃO DE  
APOIO À FAFIPA

SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 31/2014

O Prefeito Municipal de Ivaiporã, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o **SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO** para o CONCURSO PÚBLICO nº 31/2014, conforme a seguinte disposição:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o **ANEXO III – CARGO 108 – MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS** do Edital nº 92/2014 – Convocação para a Prova Prática, divulgado no dia 19 de maio de 2014, os seguintes nomes:

**I – Onde se lê:**

| NOME                  | INSCRIÇÃO | HORÁRIO MÁXIMO DE CHEGADA |
|-----------------------|-----------|---------------------------|
| Aparecido Dos Santos  | 26500801  | 11h:30 (HORÁRIO LOCAL)    |
| Sergio Eduardo Lisboa | 26503976  | 11h:30 (HORÁRIO LOCAL)    |

**Leia-se:**

| NOME                           | INSCRIÇÃO | HORÁRIO MÁXIMO DE CHEGADA |
|--------------------------------|-----------|---------------------------|
| Claudinei José Henares         | 26500448  | 11h:30 (HORÁRIO LOCAL)    |
| Cledil Elcino Simões Rodrigues | 26500616  | 11h:30 (HORÁRIO LOCAL)    |

**Art. 2º** Este Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Ivaiporã/PR, 20 de maio de 2014

Luiz Carlos Gil  
Prefeito Municipal de Ivaiporã